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EDITAL
Para os efeitos previstas no artigo 56° do Anexo Ida Lei 75/2013 de 12 de setembro, processa-se a elaboração

do presente edital

AVELINO ADRIANO GASPAR DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso
toma público as deliberações havidas em Reunião de Câmara, sessão ordinária, de 27 de janeiro
de 2020:

Ponto Um — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para que a Câmara Municipal
proponha à Assembleia Municipal a integração em domínio público de área doada, sita em
Galegos, conforme determina a ccc) n.° 1 do artigo 33.° do anexo Ida Lei n.° 75/20 13, de 12 de
setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE À ASSEMBLEIA
MUNICIPAL

Ponto Dois — Proposta do Sr. Vereador da área administrativa para aprovação de projeto de
Regulamento “Férias Ativas”, nos termos da alínea k) n.° 1 do artigo 33.° do anexo 1 da Lei nY
75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMLDADE. PROCEDA-SE A ABERTURA
DO PERÍODO DE DISCUSSÃO PÚBICA E CONSULTA DE ENTIDADES
REPRESENTATIVAS

Ponto Três — Proposta do sr. Vereador da área do Urbanismo para declaração de caducidade do
alvarã n.° 68/2013, em nome de Jorge Bento Ferreira Veiga.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Quatro — Proposta do sr. Vereador da área do Urbanismo para declaração de caducidade
do alvará n.° 22/2018, em nome de Fernando Soares de Oliveira.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Cinco — Proposta do Sr. Vereador da área administrativa para aprovação de Normas do
Passatempo “Dia dos Namorados — Castelo de Lanhoso”, conforme previsto na alínea k) n.° 1
do artigo 33.° do anexo Ida Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Seis — Proposta do Sr. Presidente da Cãmara Municipal para renovação de protocolo de
cedência e cooperação a celebrar entre o Município da Pávoa de Lanhoso e o Clube de Adoção
e Proteção de Animais. tendo por objeto a gestão e utilização do canil municipal.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Sete — Proposta do sr. Presidente da Câmara para ratificação de seu despacho adstrito ao
processo de atribuição de Bolsas de Estudo para o presente ano letivo.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Oito — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para celebração de Acordo de
Parceria entre o Município da Póvoa de Lanhoso e a Junta de Freguesia da Póvoa de Lanhoso
no âmbito da implementação do projeto Centros de Convívio.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE
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Ponto Nove — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de subsídios
conforme previsto na alínea o) n.° 1 do artigo 33.° do anexo 1 da Lei n.° 75/2013, de 12 de
setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Para geral conhecimento, se passou o presente e outros de teor igual que vão ser afixados nos
lugares de estilo.

E para se constar se lavrou o presente edital que eu &k 6t—’s

enquanto secretário(a) do executivo, subscrevo.

Póvoa de Lanhoso, 27 de janeiro de 2020

O Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso,

(Ávelino Adriano Gaspar da Silva, sr.)
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